

辽宁振兴银行前三季度经营势头良好 净利润及本地贷款余额双超去年全年水平

本报讯 10月25日,辽宁振兴银行公布了第三季度报告,各项经营数据持续向好,净利润达到1.08亿元,超过去年全年水平。据了解,今年以来,辽宁振兴银行持续加大金融支持地方经济发展力度,加大本地贷款和小微贷款规模投放,截至三季度末,本地贷款余额较年初增长206.1%,超过去年全年;本地小微企业贷款余额较年初增长52.98%,实现了企业效益和社会效益的双向发展。

耕自营产品,全力服务省内实体经济,实现可持续发展。三季度报告显示,辽宁振兴银行各项经营指标持续向好,净利润达到1.08亿元,同比增长71.14%,盈利能力持续增强;不良贷款率1.16%,同比减少0.20个百分点,资产质量保持优良;拨备覆盖率191%,同比增加34个百分点,抗风险能力稳步提升;优质流动性资产充足率230.78%,超出监管标准130.78个百分点,流动性管理科学有效。

服务省内小微企业和个体工商户。据了解,该行携手辽宁高速通推出了ETC通行费金融服务产品“辽通宝”,这款服务于货运物流高速ETC缴费场景的信用贷款产品,深受本地个人货运用户欢迎。截至三季度末,“辽通宝”累计授信金额已突破4亿元。此外,辽宁振兴银行针对省内工程、新基建行业承接政府、事业单位、国有企业项目的小微企业,推出了“兴一贷·建e贷”产品。该产品无需抵押、放款快、先息后本,有效缓解了小微企业“融资难融资贵”问题。截至

三季度末,“兴一贷·建e贷”累计服务小微企业达600户,累计放款超1.7亿元,服务区域覆盖沈阳、本溪、鞍山、朝阳、大连、丹东、阜新、辽阳等10个市,后续还会向省内其他地市拓展,惠及更多的省内小微企业。

朱军

各地传真 CHUANZHEN

抚顺市公安局旺清门派出所 开展秋收季交通安全宣传

本报讯 近日,为进一步提高农村群众文明交通出行意识,抚顺市公安局新宾满族自治县局旺清门派出所联合县交警大队开展秋收季交通安全宣传活动。活动中,民警针对秋收农忙时节,农用车等违法载人以及客货混装隐患多、危害大等现状,通过面对面宣讲,发放交通安全宣传单等方式,向农村群众详细讲解秋收季交通安全出行注意事项。此外,民警还走进农村,为拖拉机、农用车、电动三轮车等免费粘贴安全反光条,警示教育广大农村群众要自觉抵制各种交通陋习,时刻牢记遵法出行、文明出行、安全出行。

刘越

农行本溪桓仁县支行 定制化服务赢得客户信任

本报讯 今年以来,农行本溪桓仁满族自治县支行认真贯彻落实金融服务乡村振兴工作总体要求,围绕打造“服务乡村振兴领军银行、服务实体经济主力银行”定位,多措并举,全力推进农户贷款扩面上量,今年1至9月,该行累计投放农户贷款4.3亿余元。

于志鹏

沈阳市霁虹街道 开展主题活动倡导文明养犬

本报讯 10月20日,沈阳市铁西区霁虹街道北虹桥社区联合铁西分局治安大队、霁虹派出所以及宠物医生,在人和馨园小区开展“依法文明养犬 共建和谐家园”主题活动。据社区“第一书记”王大鹏介绍,通过此次主题活动,引导广大居民树立文明养犬观念,认识到依法养犬、文明养犬、科学养犬的必要性和重要性,共同创建文明有序的生活环境。

卢美旭

国网大连供电公司 全过程监督推进农网改造

本报讯 10月18日,国网大连供电公司金州分公司纪委工作人员走进10千伏化工线农网改造现场,对工程进度和施工工艺进行监督检查。本次农网改造工程共计新立电杆203基,线路总长度超10公里,新敷设电缆700米,新安装出口及分支线分段开关9台。

明轩弘

本溪市明山区卧龙街道 加强监管保障惠农资金安全

本报讯 今年以来,本溪市明山区卧龙街道紧盯惠农资金“最后一公里”,切实加强监管,严防截留、贪污、套取惠农资金等违纪违规行为发生,确保专项资金安全运行和有效使用。

董斌

辽阳市公安局白塔分局 创新举措构筑校园反诈防线

本报讯 近日,辽阳市公安局白塔分局白塔派出所民警走进辽阳市第六中学,面向全校师生开展预防网络诈骗宣传活动,传授防骗方法和技巧,提升师生防骗反诈能力。

庞敬群

朝阳市建平县烧锅营子乡 依托文旅资源助农增收

本报讯 近日,朝阳市建平县烧锅营子乡举办了以赏枫叶、观演出、品美食为主题的首届文旅节。文旅节日期间,喇叭山的大美枫叶、当地农民自编自演的传统歌舞,让游客大饱眼福,当地特色美食也让游客流连忘返。

李国恩

辽宁石化职院举办产教融合共同体论坛

本报讯 近日,辽宁石化职业技术学院在滨海校区举办辽宁石油化工产教融合共同体(职教集团)年会暨辽宁省石油和化工协会园区工作委员会高端论坛。论坛围绕“推进政校企协同创新,携手共享共赢绿色高质量发展”主题,以主题报告形式进行研讨交流。

教融汇,促进政、校、行、企协同,破解制约产教深度融合的机制性障碍,共商共建共享共赢等问题达成一致共识。辽宁石化职业技术学院、中国石油天然气股份有限公司辽阳石化分公司等8家理事单位,共同签署了辽宁省石油和化工产业链产教融合共同体理事单位首批项目协议。

守正创新,建立健全多形式衔接、多通道成长、可持续发展的梯度职业教育和培训体系,以教促产、以产助教、产教融合、产学合作,通过延伸教育链、服务产业链、支撑供应链、打造人才链、提升价值链,初步形成同市场需求相适应、同产业结构相匹配的现代职业教育结构和区域布局。学院锚定省内领军、国内一流高职院校建设目标,围绕结构调整“三篇大文章”主动作为,持续加强政、校、行、企之间多层次、多维度、全方位的

协作互动,推进校企协同育人,畅通技术技能人才成长通道,切实提高技术技能人才培养的针对性,提高产教融合的契合度、提高学院办学能力,服务国家战略和区域经济发展需求。目前,学院已发展成国家示范性职教集团建设单位、省“双卓越”院校建设单位、教育部现代学徒制试点单位,并拥有国家级示范性实训基地,是国家级虚拟仿真实训基地建设单位。

朱敬阳

图说 TUSHUO

国网朝阳市龙城供电分公司 重阳送祝福 情暖老人心

重阳节前夕,国网朝阳市龙城供电分公司“星闪亮”志愿服务队来到龙城边杖子镇敬老院,看望生活在这里的孤寡老人。志愿服务队不仅带来了米、面、油等生活用品,还为老人们送上了祝福和深切的爱。

队党员志愿者还对敬老院进行了卫生清扫,对照明用电设施进行了安全用电检查,排查院内用电设备安全隐患,让老人的居住环境更加舒适、安全。



慰问过程中,队员们与老人促膝谈心,认真倾听他们的心声,让老人感受到社会大家庭的温暖;服务队党员志愿者还对敬老院进行了卫生清扫,对照明用电设施进行了安全用电检查,排查院内用电设备安全隐患,让老人的居住环境更加舒适、安全。

赵淑艳 文 于璎琪 摄

辽阳市太子河区人民检察院 建立社区工作室打造“家门口的检察院”

本报讯 自辽阳市太子河区人民检察院设立“社区检察官工作室”以来,该院充分发挥这一平台优势,多措并举服务群众,将检察为民落到实处。

立在基层组织的检察官工作室,推动检力下沉,打通服务基层“最后一公里”,打造群众“家门口的检察院”。“社区检察官工作室”的设立,不仅延伸了普法宣传线,与社区建立常态化普法联络关系,还能广泛摸排立案监督、公益诉讼、民事行政检察监督及职务犯罪等案件线索,畅通与群

众之间的常态化沟通渠道,化被动为主动,加强基层溯源治理。

3月5日是学雷锋纪念日,太子河区人民检察院通过“社区检察官工作室”帮助两户低保家庭实现了“微心愿”,赢得社区居民交口称赞。

庞敬群

丹东市社保中心

邀请医疗专家为老年人举办健康讲座

本报讯 10月23日重阳节,丹东市社保中心组织三个小分队开展慰问活动,走访了全市8家养老院,为老人们送去温暖和关怀,让他们感受到社会的尊重和关爱。

一为老人们讲解社保新政策,将社保各项惠民便民措施送到老人身边,切实帮助他们解决有关社保方面的困扰。同时,中心志愿者还开展了社保待遇资格培训和“上门认证”服务,树立“专业、高效、爱心、贴心”的社保经办形象。活动中,中心工作人员为老人和护理员送去了精心准备的慰问品,以及食品、日用品等,并送上节日祝福。

除此之外,中心还邀请医疗专家为老人举办健康讲座。讲座内容涵

盖防护和预防老年病相关知识,包括日常生活中的饮食、运动、保健等方面的建议。通过专家的讲解,帮助老人更好地了解和保护自己的健康,预防疾病发生。

吴远辉 郑惠文

北票市人民检察院以高质量宣传助推工作现代化—— 讲好检察故事 传播检察声音

近年来,北票市人民检察院创新提出检察新闻宣传工作“三聚三度”理念,不断提升检察机关的对外形象,以高质量的检察宣传工作助推检察工作现代化,让人民群众在司法案件中感受到公平正义。

聚焦点,进一步夯实新时代检察机关坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的鲜明政治底色。聚焦检察业务工作,让检察宣传“内容充实”有精度。坚持“四个突出”的思路,突出“小”,小切口、小场景、小故事,以小见大;突出“精”,精准提炼内容,精准把握时机,精准投放;突出“新”,紧跟群众关注的新热点、新规定,立足需求;突出“情”,释理说法,以情动人。利用重要时间节点,以民法典正式实施为契机,该院推出普法宣传视频《民心》,通过短视

频让民法典走到群众身边、走进群众心里。通过链接“12309”案件信息公开网、法律文书公开网,依托“四大·朝阳”手机客户端,打造服务群众新平台,从网络中收集社情民意,倾听群众诉求,解答群众疑惑,回应社会关切。

今后,北票市人民检察院将继续秉承“讲好检察故事、展示检察工作、传播检察声音”的目标要求,积极探索、创新“检察+新媒体”多项宣传新模式,策划、出品一批有意义、有细节、有主题、有深度的检察新闻作品。

彭诚 赵欣宇